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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 27 septembre 2022
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 27 septembre 2022. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· Le Conseil accueille au sein de sa table politique la nouvelle élève conseillère, Mariska Lamothe. Elle représentera nos écoles secondaires catholiques des districts d’Algoma et de Manitoulin et co-présidera les rencontres du Sénat des élèves.
· Mme Jocelyne Leclair, direction du Carrefour Options+, décrit le mandat et les programmes offerts par l’école d’éducation permanente du Conseil. Elle fait valoir l’offre de son nouveau programme de Préposé aux services de soutien personnel (PSSP) à Sudbury. À l’intention des étudiants de 18 ans et plus, ce programme permettra aux personnes intéressées à accéder au poste de PSSP de suivre une formation en français afin de prodiguer des soins aux personnes et aux familles dans divers contextes, dont les établissements de soins de longue durée et les soins à domicile communautaire. Le CSC Nouvelon est le deuxième conseil scolaire à offrir ce programme en français en Ontario.
· Le Conseil approuve l’offre d’achat de la propriété excédentaire située au 333, rue Mead à Espanola et autorise l’administration à procéder à la vente de l’ancienne école élémentaire Saint-Joseph.
· Le Conseil mandate l’administration à participer à la table locale de négociations avec les syndicats suivants :
· Association des enseignantes et enseignants francophones de l’Ontario (AEFO) des paliers élémentaires et secondaire de l’unité moyen-nord catholique applicable au personnel enseignant régulier et suppléant;
· Fédération des enseignantes et des enseignants des écoles secondaires de l’Ontario (FEESO); et
· Syndicat canadien de la fonction publique (SCFP), filiale 4274, C.C.T. applicable au personnel de soutien.
· Le Conseil autorise la direction de l’éducation et secrétaire-trésorier à procéder avec les ajustements au plafond de la rémunération de ses cadres supérieurs selon les modalités convenues.
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· En réponse à la demande de Desjardins, le Conseil nomme deux administrateurs en tant que délégués qui ont accès à demander l’émission et l’annulation de cartes de crédit Approvisionnement, modifier les limites de celles-ci et gérer les informations du compte du Conseil.
· Les politiques suivantes ont été adoptées selon le cycle annuel de révision :
· GOU 3.0 Rôle et responsabilités du Conseil (statu quo)
· GOU 3.0.6 Auto-identification volontaire des membres autochtones du Conseil (nouvelle)
· GOU 4.0 Rôle de la présidence du Conseil (statu quo) 
· GOU 5.0 Rôle de la vice-présidence du Conseil (statu quo) 
· GOU 6.0 Porte-parole officiel du Conseil (statu quo)
· GOU 8.0 Code de conduite des conseillers scolaires (statu quo)
· GOU 9.0 Allocations des conseillers scolaires (révision)
· GOU 11.0 Accueil et accompagnement des nouveaux élus (révision)
· GOU 16.0 Comités du Conseil (statu quo)
· GOU 24.0 Plan stratégique pluriannuel (statu quo)
· GOU 31.0 Engagement envers les employés (statu quo)
· Le Conseil approuve de prolonger d’un an le Plan stratégique pluriannuel (PSP) 2018-2023 et de lancer le PSP 2025-2030 au printemps 2025.
· Le bulletin #NouvelonEnAction - septembre 2021 souligne le Fruit de l’Esprit : ACCUEIL. Découvrez-le!
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