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RAPPORT ANNUEL
du Comité de participation des parents pour l'année scolaire 2020-2021


Madame, Monsieur,

L'année 2020-2021 a été enrichissante pour le Comité de participation des parents (CPP) du Conseil scolaire catholique du Nouvel-Ontario.  Le comité s’est réuni à quatre (4) reprises au cours de l’année, soit les 18 novembre, 10 février, 22 avril, et le 9 juin.  Les réunions sont publiques, permettant ainsi la participation des parents et des autres membres de la communauté scolaire.

Le Comité de participation des parents (CPP) vise à soutenir, encourager et accroître l’engagement parental au sein du conseil scolaire, dans le but d’améliorer le bien-être et le rendement des élèves. Le CPP joue un rôle consultatif, fournissant des renseignements et des conseils au Conseil sur l’engagement des parents. Il communique également avec les conseils d’école du Conseil, les soutient et organise des activités visant à aider les parents des élèves du Conseil à soutenir l’apprentissage de leurs enfants tant à la maison qu’à l’école.

Ses principales réalisations pour l'année scolaire 2020-2021 sont :
· La promotion de la participation des parents dans les écoles à des activités de formation (Parents Partenaires en Éducation (PPE));
· La participation de certains membres à divers ateliers et colloques destinés aux parents (p. ex. AGA annuelle du PPE) ;
· Une présentation du conférencier Martin Larocque, offrant un regard réaliste, amusé et sérieux sur la vie parentale mettant en lumière les hautes et les bas de ce rôle complexe;
· Des ateliers techno-pédagogiques conçus pour accroître la familiarité des parents avec la technologie utilisée dans l’apprentissage virtuel en cette période de pandémie. Ces ateliers avaient pour objectifs d’outiller les familles afin qu’elles puissent accompagner efficacement leurs enfants dans leur parcours éducatif;
· La participation de la Présidence à une session de consultation avec le ministère de l’Éducation afin de partager les expériences et les défis rencontrés par les parents pendant la pandémie. Cette initiative vise à aider le ministère à mieux répondre à ces besoins et à renforcer le soutien aux élèves dans leur apprentissage.

Vous trouverez également ci-joint le rapport financier des activités du CPP pour l'année 2020-2021.



Les procès-verbaux des réunions du CPP, de même que ses dossiers financiers, sont à la disposition du public sur le site Web du Conseil.

Nous tenons à remercier les nombreuses personnes qui ont donné de leur temps tout au long de l’année pour assurer le succès des activités du CPP. Nos remerciements vont particulièrement aux membres du CPP.

Veuillez agréer, Monsieur, Madame, nos salutations les plus cordiales.

Les co-présidences,

France Lische  /  Patrick Thibert      
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