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RAPPORT ANNUEL
du Comité de participation des parents pour l'année scolaire 2022-2023

Madame, Monsieur,

L'année scolaire 2022-2023 a été enrichissante pour le Comité de participation des parents (CPP) du Conseil scolaire catholique du Nouvel-Ontario. Le comité s’est réuni à cinq (5) reprises, précisément les 12 octobre, 30 novembre, 8 février, le 19 avril et le 4 octobre.  Ces réunions, ouvertes au public, permettent la participation des parents et autres membres de la communauté scolaire.

Le Comité de participation des parents (CPP) vise a promouvoir, encourager et renforcer l’engagement parental au sein du conseil scolaire pour améliorer le bien-être et la réussite des élèves. En tant que comité consultatif, le CPP fournit des informations et des conseils au Conseil sur l’engagement des parents. De plus, il communique avec les conseils d’école du Conseil, les soutient et organise des activités visant à aider les parents à accompagner l’apprentissage de leurs enfants, tant à la maison qu’à l’école.

Ses principales réalisations pour l'année scolaire 2022-2023 sont :
· L’élaboration d’un guide d’accueil et d’intégration pour les nouveaux arrivants dans les communautés scolaire catholiques du Nord. Ce guide vise à faciliter leur intégration scolaire et communautaire. Il résulte d’une collaboration entre Parents partenaires en éducation (PPE), le CSC Franco-Nord, LE CSC Aurores boréales et le CSC des Grandes Rivières. Le guide est divisé en deux parties soit, un volet générique et l’autre un volet spécifique à chaque région, avec des informations adaptées aux particularités des communautés scolaires de chaque conseil scolaire;
· Des cours de français langue seconde ont été offerts en partenariat avec le Collège Boréal pour les parents anglophones de nos communautés scolaires;
· La promotion de la participation des parents dans les écoles à des activités de formation (Parents Partenaires en Éducation (PPE));
· La participation de certains membres à divers ateliers et colloques destinés aux parents (p. ex. AGA annuelle du PPE) ;
· La participation de la Présidence à une session de consultation avec le ministère de l’Éducation afin de partager les expériences et les défis rencontrés par les parents. Cette initiative vise à aider le ministère à mieux répondre à ces besoins et à renforcer le soutien aux élèves dans leur apprentissage.

Vous trouverez également ci-joint le rapport financier des activités du CPP pour l'année 2022-2023.



Les procès-verbaux des réunions du CPP, ainsi que ses rapports financiers, sont à la disposition du public sur le site Web du Conseil.

Nous exprimons notre profonde gratitude à toutes les personnes qui ont consacré leur temps tout au long de l’année pour garantir le succès des activités du CPP, en particulier aux membres du CPP.

Je vous prie d’agréer, Monsieur, Madame, l’expression de nos salutations distinguées.

Les co-présidences,

Patrick Thibert  /  Sophie Caron      
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