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Réunion ordinaire du Conseil du 29 avril 2025

[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 25 avril 2025. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· Le Conseil nomine Mme Karissa Lapierre comme membre externe au comité de vérification à compter du 1er mai 2025.
· Le Conseil approuve le placement révisé des directions d’écoles et des directions adjointes 2025-2026 selon les changements suivants :
· M. Marcel Bouchard, direction, École secondaire catholique Trillium
· Mme Rébecca Langelier, direction, École élémentaire Sacré-Cœur
· Mme Sylvie Bazinet, direction adjointe, École élémentaire Jean-Paul II
· Le Conseil déclare la propriété située à l’arrière de l’École élémentaire St-Thomas excédentaire à ses besoins et assurera les suivis nécessaires auprès du ministère de l’Éducation en conformité avec la Loi sur l’éducation et le Règlement de l’Ontario 374/23 Acquisition et aliénation de biens immeuble.
· Le Conseil déclare les propriétés énumérées ci-dessous excédentaires à ses besoins et soumettra les informations pertinentes au ministère de l’Éducation en conformité avec la Loi sur l’éducation et le Règlement de l’Ontario 374/23 Acquisition et aliénation de biens immeubles :
· École Notre-Dame – 4503, rue Dennie, Hanmer
· École St-Joseph – 1215, rue St-Anthony, Hanmer
· École Ste-Thérèse – 4617, rue Ste. Thérèse, Val Thérèse
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Suzanne Salituri, présidente « Marcel Montpellier, vice-président « Tom Michaud, directeur de I'éducation
201, rue Jogues, Sudbury ON P3C 5L7
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