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Réunion ordinaire du Conseil du 19 juin 2025

[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 19 juin 2025. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· Le Conseil nomme trois conseillers scolaires en tant que délégués ayant droit de vote et trois substituts pour la 35e assemblée générale annuelle et réunion d’affaires de la Fédérations nationale des conseils scolaires francophones qui aura lieu le 18 octobre 2025.
·  Le Conseil reçoit le Rapport annuel 2025 du Service spécialisé à l’élève tel que présenté au Comité consultatif de l’éducation spécialisé le 10 juin. Le rapport sera affiché sur le site Web du Conseil.
·  Le Conseil approuve le budget préliminaire pour l’année scolaire 2025-2026 au montant de 139 635 294 $ en dépenses de fonctionnement et de 11 897 013 $ en dépenses d’immobilisations.
· L’élève conseillère, Mélanie Denis-Plante, termine son mandat le 31 juillet. La présidente et la direction de l’éducation profitent de l’occasion pour souligner son rôle de leadership au sein de son école et de sa communauté tout en lui souhaitant bon succès dans ses nouvelles aventures postsecondaires.
· Le directeur de l’éducation présente son rapport en fonction des quatre axes d’intervention du Plan stratégique pluriannuel « Notre aventure 2030 ». Il partage de belles activités qui ont eu lieu durant le mois de juin, notamment le MÉGA spectacle de la St-Jean dont tous les élèves de la 5e à la 12e année du CSC Nouvelon ont pu participer !
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