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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 24 juin 2024
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 24 juin 2023. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· L’école Notre-Dame de la Merci (Coniston) partage une pratique réussie favorisant la promotion et le développement de la fierté catholique.
· Le Conseil scolaire catholique Nouvelon nomme trois conseillères(ers) scolaires en tant que délégué(e)s, ainsi que des substituts ayant également été prévus qui auront un droit de votre lors de la 34e assemblée générale annuelle et réunion d’affaires de la Fédération nationale des conseils scolaires francophones le 26 octobre 2024.
· Le Conseil approuve la nouvelle entente de tenure à bail entre le Conseil scolaire catholique Nouvelon et la Municipalité de Markstay-Warren pour la location de locaux à l’école St-Thomas (Warren).
· Le Conseil approuve la frontière ouverte entre les rues Lake Road Island et Island Road permettant le transport scolaire à l’école élémentaire St-Charles Borromée (St-Charles) ou à l’école élémentaire
St-Antoine (Noëlville).
· Le Conseil approuve l’ajout de l’adresse du Tremplin de la Place des Arts du Grand Sudbury à la frontière de l’école St-Denis (Sudbury) afin que les familles puissent utiliser les services de garde avant et après l’école du programme d’âge scolaire.
· Le Conseil approuve le remède découlant du Projet de loi 124, Loi de 2019 visant à préserver la viabilité du secteur public pour les générations futures, pour les regroupements non syndiqués.
· Le Conseil ratifie l’entente locale négociée entre le Conseil scolaire de district catholique du Nouvel-Ontario et l’Association des enseignantes et des enseignants franco-ontariens (AEFO), applicable aux membres réguliers, du 1er septembre 2022 au 31 août 2026.
· Le Conseil reçoit le rapport annuel 2024 du Service spécialisé à l’élève qui sera affiché sur le site Web.
· Le Conseil approuve le budget 2024-2025 au montant de 132 888 985 $ en dépenses de fonctionnement et de 21 058 194 $ en dépenses d’immobilisations.
· La présidente, Mme Salituri, et le directeur de l’éducation et secrétaire-trésorier, M. Henry, remercient les élèves conseillers, Mariska Lamothe et Zackary Vaillancourt, de leur engagement et du leadership dont ils ont démontré tout au long de leur mandat. Ils ont laissé leur empreinte dans le cœur de plusieurs. Ils leur souhaitent bon succès dans leur parcours postsecondaire.
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